

## ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

доктора медицинских наук, профессора, член-корр. РАН

Галагудзы Михаила Михайловича

о соискателе ученой степени доктора медицинских наук

Поляковой Екатерине Анатольевне

по специальностям 3.1.20 – Кардиология, 3.3.3 – Патологическая физиология

Полякова Екатерина Анатольевна в 2004 году окончила ГОУ ВПО СПбГМУ им. И.П. Павлова Минздрава России по специальности “лечебное дело”. За время обучения занималась научной работой в студенческом научном обществе кафедры терапии факультетской с курсом эндокринологии, кардиологии и функциональной диагностики с клиникой и кафедры патологической физиологии ГОУ ВПО СПбГМУ им. И.П. Павлова Минздрава России. В 2004-2005 годах обучалась в интернатуре по специальности “Терапия”, в 2005-2007 годах – в ординатуре по специальности “Кардиология”, в 2008-2009 годах – в очной аспирантуре по специальности “Кардиология” на кафедре терапии факультетской с курсом эндокринологии, кардиологии и функциональной диагностики с клиникой ГОУ ВПО СПбГМУ им. И.П. Павлова Минздрава России. В 2009 году успешно защитила кандидатскую диссертацию на тему «Уровень лептина, структурно-функциональные параметры сердца и сосудов у женщин с абдоминальным ожирением и артериальной гипертензией».

В 2007-2008 годах работала младшим научным сотрудником, в 2008-2021 годах – ассистентом, с 2021 года по настоящее время – работает доцентом кафедры терапии факультетской с курсом эндокринологии, кардиологии с клиникой им. акад. Г.Ф. Ланга ФГБОУ ВПО ПСПбГМУ им. И.П. Павлова Минздрава России. С 2012-2017 годах - научный сотрудник, С 2017 года по настоящее время – старший научный сотрудник ФГБУ «НМИЦ им. В.А. Алмазова» Минздрава России.

За время работы Е.А. Полякова зарекомендовала себя как грамотный, ответственный сотрудник, стремящийся к развитию профессиональных навыков, владеющий современными методами обследования и лечения пациентов. Самостоятельно проводит научную деятельность, способна решать сложные клинические и научные задачи. В период работы над диссертацией «Ишемическая болезнь сердца, осложненная хронической сердечной недостаточностью: особенности патогенеза и прогрессирования при ожирении (клинико-экспериментальное исследование)» выполнила сбор и всесторонний анализ данных, провела проспективное наблюдение в когорте больных с хронической сердечной недостаточностью ишемической этиологии при абдоминальном ожирении и изучила особенности ишемического повреждения миокарда с эксперименте, что нашло свое отражение в диссертационной работе.

По теме диссертации соискателем опубликовано 82 научные работы, 34 из которых опубликованы в изданиях, рекомендованных Высшей аттестационной комиссией Министерства образования и науки Российской Федерации, а также 6 патентов на изобретение. Результаты исследований, проведенных при выполнении диссертационной работы, представлены и доложены на отечественных и международных конференциях.

Полякова Екатерина Анатольевна является самостоятельным исследователем, способным решать научно-практические задачи и проблемы, и соответствует требованиям, предъявляемым к доктору медицинских наук.

Отзыв дан для предоставления в диссертационный совет.

Научный консультант

Директор Института экспериментальной медицины

ФГБУ «Национальный медицинский исследовательский

Центр имени В.А. Алмазова» Минздрава России,

Доктор медицинских наук, профессор и член-корр. РАН

М.М. Галагудза

Федеральное государственное бюджетное учреждение «Национальный медицинский исследовательский центр имени В.А. Алмазова» Министерства здравоохранения Российской Федерации

197341, Санкт-Петербург, ул. Аккуратова, д. 2

Тел. 8(812) 702-37-30

E-mail: fmrc@almazovcentre.ru

www.almazovcentre.ru

Подпись доктора медицинских наук, профессора Галагудзы Михаила Михайловича заверяю

Ученый Секретарь

ФГБУ «Национальный медицинский исследовательский

центр имени В.А. Алмазова» Минздрава России,

Доктор медицинских наук, профессор



А.О. Недошивин

22.08.2022